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Υπό την αιγίδα Υποστήριξη Χορηγοί 

 

 

 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗΣ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ 

ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ ΗΛΙΚΙΑΣ 12-17 ΕΤΩΝ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

To Open Village / Ανοιχτό Χωριό, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων που θα πραγματοποιηθούν 7-21 Ιουλίου 2023 στον Άγιο 

Λαυρέντιο Πηλίου, συνδιοργανώνει με το Νεανικό Πλάνο και το Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για 

Παιδιά και Νέους εξαήμερο εργαστήριο ιστορικού ντοκιμαντέρ από 9 έως 15 Ιουλίου με θέμα την "Κινηματογραφική 

καταγραφή της προφορικής ιστορίας», το οποίο θα ολοκληρωθεί με τη δημιουργία μικρού μήκους ταινίας ντοκιμαντέρ.  

Το εργαστήριο θα πραγματοποιήσει ο Νίκος Αναγνωστόπουλος, Σκηνοθέτης, Εκπαιδευτικός Συνεργάτης του Νεανικού 

Πλάνου & του Διεθνούς Φεστιβάλ Ολυμπίας με τη συνεργασία του Κώστα Κορρέ, Υπεύθυνου Εκπαιδευτικών 

Προγραμμάτων Νεανικού Πλάνου, Υπ. Δρ. Ιστορίας Πανεπιστημίου Αιγαίου.  

Το εργαστήριο θα συνδυαστεί με δράσεις κινηματογραφικής παιδείας που συνδυάζουν την ψυχαγωγία με την 

κινηματογραφική παιδεία και περιλαμβάνουν την προβολή βραβευμένων ταινιών και ανάλυση από εξειδικευμένους 

συνεργάτες του Διεθνούς Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για Παιδιά και Νέους.   

Απευθύνεται σε μαθητές και μαθήτριες ηλικίας 12-17 ετών που δεν έχουν εμπειρία και γνώση της κινηματογραφικής 

δημιουργίας και ενδιαφέρονται να διερευνήσουν την ιστορία του τόπου τους μέσω του κινηματογράφου. Θα διαρκεί 4 

πρωινές ώρες ημερησίως και περιλαμβάνει εξοικείωση με την ιστορική έρευνα, παρακολούθηση κινηματογραφικού υλικού, 

κινηματογραφικές ασκήσεις καταγραφής (συνεντεύξεις, φωτογραφίες), γνωριμία με τα βασικά στάδια δημιουργίας μιας 

κινηματογραφικής ταινίας (σενάριο, γύρισμα, μοντάζ) και συνεντεύξεις από κατοίκους του χωριού. Άμεσος στόχος είναι η 

δημιουργία ενός ντοκιμαντέρ που αναδεικνύει πτυχές της τοπικής ιστορίας και στοιχείων άυλης πολιτιστικής κληρονομιάς. 

Απώτερος σκοπός είναι η ανάπτυξη της κριτικής ιστορικής σκέψης των συμμετεχόντων μέσω της ιστορικής έρευνας και 

της δημιουργικής έκφρασής τους.  

Η συμμετοχή στο εργαστήριο είναι δωρεάν. Oi μαθητές/τριες που θα επιλεγούν για τη συμμετοχή τους στο εργαστήριο, 

θα πρέπει να προκαταβάλουν το ποσό των 30€, που αφορά στη συμμετοχή τους σε 3 μεσημεριανά γεύματα.  

Όσοι ενδιαφέρονται θα πρέπει να καταθέσουν αίτηση και υπεύθυνη δήλωση συμμετοχής, το αργότερο μέχρι τη Δευτέρα, 

19 Ιουνίου, στην ηλεκτρονική διεύθυνση patrathe5@gmail.com.   

Ο αριθμός των θέσεων είναι εξαιρετικά περιορισμένος. Προτεραιότητα θα δοθεί στα παιδιά και νέους του Αγ. Λαυρεντίου. 
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